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DOŚWIADCZENIE
TYSIĄCE SPAKOWANYCH ZESTAWÓW UPOMINKOWYCH

To już 17 lat działalności naszej firmy związanej z tworzeniem boxów upominkowych

dla naszych klientów.  Dzięki Państwa zaufaniu, mamy stałą motywację aby 

udoskonalać Naszą ofertę oraz stawiać sobie z roku na rok coraz wyższą poprzeczkę

i podwyższać jakość naszych usług.

Poszukujemy nowych, wybitnych smaków. Staramy się oferować produkty najwyższej

jakości nie tylko znanych marek ale również naszych lokalnych producentów. Tworzyć 

zestawy skomponowane pod względem kolorystycznym oraz smakowym dostosowane 

do indywidualnych potrzeb naszych klientów. 



zestaw
STWÓRZ SWÓJ WŁASNY
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W tym roku w kliku krokach, pozwolimy stworzyć wam swój własny zestaw. 

Przejdź kilka prostych kroków, aby stworzyć swój indywidualny zestaw.

WYBIERZ
OPAKOWANIE

WYBIERZ
PRODUKTY

WYBIERZ
DEKORACJE

WYBIERZ
KARTKĘ ZAMÓW
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ma znaczenie
opakowanie

Pamiętajmy, że opakowanie jest wizytówką naszego zestawu.

Pierwszego wrażenia nie da się zmienić, więc najważniejsze, aby całość 

prezentowała się schludnie i estetycznie. 

Każdy z naszych zestawów jest indywidualnie dostosowywany do potrzeb 

klienta. Wyjątkowe prezenty, upominki wymagają również wyjątkowych 

opakowań. W naszym asortymencie można znaleźć nie tylko znakomite 

pomysły na prezenty ale również nietuzinkowe opakowania. 

Wiele z naszych opakowań, ma możliwość wykonania indywidualnego 

nadruku. Chciałbyś wysłać paczkę do klienta?

Nie ma problemu. Możemy zapakować box w karton wysyłkowy.

Chciałbyś wręczyć paczkę jako upominek? Możemy zapakować ją w celofan, 

tak aby każdy mógł zerknąć na pięknie dobraną kompozycję. 
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T o t y l k o k i l k a p r z y k ł a d ó w . Z a p y t a j o w i ę c e j s z c z e g ó ł ó w !

opakowanie
wybierz swoje

Kartony fasonowe z nadrukiem

Kartony laminowane

Kosze kartonowe

Kosze wiklinowe Torby papierowe



szczegół,
którego nie może zabraknąć
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Oferujemy szeroką gamę ozdób, dopasowaną stylem oraz kolorystyką do 

całego zamówienia. Posiadamy w swoim asortymencie  różnorodne 

dekoracje, które sprawią, że twój zestaw nabierze niepowtarzalnego, 

eleganckiego wyglądu.



Czas
na wybór 

produktów
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Wina
Staraliśmy się wybrać dla Państwa najlepszej jakości wina, które nie tylko urzekną 

smakiem ale również zaoferują niepowtarzalny i elegancki wygląd zestawu. 

WYBIERZ SWÓJ SMAK...

Mirabueno Macabeo
Sauvignon Blanc Mirabueno Tempranillo Ehtereus Syrah

Tempranillo
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Mirra White

Ehtereus Macabeo
Sauvignon Blanc Spinelli Sangiovese

Surire Cabernet 
Sauvigon Varietal

Spinelli Pinot Grigio Prunus Red Mirra Red

Mi Villa Red Mi Villa White
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Bergamota

Casa del Bosque Reserva
Sauvignon Blanc NL

Casas del Bosque Gran 
Reserva Carmenere

De Feudis Primitivo
Puglia IGTAnimus Douro

Surire Reserva
Sauvigon Blanc La Tessa Pecorino La Tessa Montepulciano 

d'Abruzzo

De Muller Muscat
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Ostatu Tinto

Iris Cabernet
Sauvignon

Contepassi Toscana 
IGT Rosso

Iris Chardonnay Iris Malbec

Contepassi 
Chianti DOCG

Ostatu Blanco

De Feudis
Lounge Primitivo

Vina Olagosa
Crianza NEW
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Tenuta Sant'Antonio
Scaia Rossa

Tenuta Sant'Antonio
Scaia Bianca Ostatu Crianza

Vina Olagosa
RESERVA new
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WYBIERZ SWÓJ SMAK...

Franc Rubis Merlot Willm Pinot Noir Willm Pinot Gris

Tych produktów, nie znajdziecie w Polsce!
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Alienor Bordeaux Rose

Zestaw Demon

Demon Noir Merlot

Croix Saint Salvy 2019

Alienor Bordeaux Merlot

Demon Noir Sauvignon

Croix Saint Salvy 
Doux 2020

Alienor Bordeaux 
Semillon

Demon Noir Gamay
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Joy L’Insolent Joy Bio Merlot

Saint-michel
Gaillac Perle

Joy Eros

Saint-michel
Gaillac Doux

Joy L’Eclat Chateau AlvignesTarani

Saint-michel
Gaillac 
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La en Vie Joy Merlot

Joy Ode a la Joie

Joy Colombard

La en Vie Joy

Joy Gros Manseng Joy L’Eclat

Joy L’Envie Joy St Andre

Joy l’envie
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T2 Malbec

Le Jardin Des Astres Joy BrutTarani Rose
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The Irishman Founders
Reserve 0,35L

BN pennypacker
bourbon whiskey 40% 0,7L

Highland Baron
Blend Whisky 40% 0,7L
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Nucky thompson 3YO
40% 0,7l

LIGHTHOUSE Blended Whisky
40% Lightly Peated 0,7l

Loch Lomond Signature
Blend 0,7L 40%

THE GLENLEE BLENDED
SCOTCH WHISKY 0,7L

CUTTY SARK ORIGINAL
0,7L 40%

Rum Plantation Orginal
Dark 40% 0,7

CUTTY SARK ORIGINAL
0,7L 40%

West Cork Blended
SKIBBEREEN 0,7L 40% 

Tenjaku blended 40% 0,5l
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West Cork Blended
IPA Cask 0,7L 40%

West Cork Blended
Bourbon Cask 0,7L 40%

SM old mull 
speyside 40% 0,7l

West Cork Black Cask
Kartonik 0,7L 40% 

CUTTY SARK ORIGINAL
1,0L 40% 

Loch Lomond
Single Grain 0,7L 46%

 Loch Lomond
Single Grain PEATED

SPEARHEAD 0,7L 43%
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BRANDY ARMENIAN
PROSHYAN 3YO 40% 0,5L

West Cork Virgin
Oak Finished 0,7L 40%

BRANDY ARMENIAN VS
40% 0,5L

Paul John Single
Malt Nirvana 0,7L 40%

BRANDY ARMENIAN
VSOP 40% 0,5L

Loch Lomond
Original 0,7L 40% 

BRANDY ARMENIAN
ARAKAN XO 40% 0,5L

BRANDY ARMENIAN 
MANE 5YO 40% 0,5L

BRANDY ARMENIAN
PROSHYAN 5YO 40% 0,5L

BRANDY
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PAVLINÓWKA NALEWKA
WIŚNIOWA 0,5 26%

Schmitt Sohne
Gluhwein 1l 8,5%

BRANDY ARMENIAN 
PROSHYAN 8YO 40% 0,5L

BRANDY ARMENIAN
SHERAM 7YO 40% 0,5

Ukrainka Traditional
Vodka 0,5l 40%

Green Day Crystal
Vodka 0,5l 40% 

Helsinki Winter Capital
Ultramarine Vodka 0,5l

Helsinki Winter Capital
Silver Vodka 0,5l 40%

NALEWKI - WÓDKI
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Helsinki ICE PALACE
Vodka 0,7l 40%

Pawlina vodka
potato 0,7

PAVLINÓWKA NALEWKA
Z PIGWOWCA 0,5 26% 

Pawlina Vodka 
0,7l 40%

PAVLINÓWKA NALEWKA
CZARNY BEZ 0,5 27%

Helsinki Winter Capital
Silver Vodka 0,7l

PAVLINÓWKA NALEWKA
MALINOWA 0,5 26%

Pawlina Vodka Karafka
Limited PARTNERSTW 0,7l 40%

PODOLE WIELKIE
WÓDKA ŻYTNIA 0,7L
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 PODOLE WIELKIE
ŻYTO 2022 0,7L

Pawlina Wódka Smakowa
Mocna 0,7l 50% New

Pawlina Wódka
Smakowa Śliwa 0,7l 63%

PAVLINÓWKA NALEWKA
CZARNY BEZ 0,5 27%

Basmoon Vodka
Skrzynka 0,7l 41,5 %

Pawlina Wódka Smakowa
Palona 0,7l 50%NEW
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SŁODYCZE
I HERBATY

Proponujemy słodycze oraz herbaty 

najwyższej jakości, o niepowtarzalnych 

smakach i gustownych, eleganckim 

opakowaniu. To nie tylko prawdziwa uczta 

dla podniebienia, ale także dla oka.

Na kolejnych stronach zobaczycie Państwo

tylko kilka z propozycji. Nasza oferta jest 

bardzo złożona. Chciałbyś poznać więcej

szczegółów - skontaktuj się z nami.



Herbata czarna liściasta
HYLEYS 100 g

Herbata czarna liściasta
Basilur Ceylon Premium 100 g

Herbata czarna liściasta
Hyleys 100 g

Herbata czarna liściasta
Sir William's 100 g

Twinings Earl Grey Czarna
herbata liściasta 

z aromatem bergamoty 100 g

Twinings English Breakfast
Czarna herbata liściasta 100 g

Twinings Lady Grey Czarna
herbata liściasta z aromatem 

owoców cytrusowych 100 g

Twinings Prince of Wales
Czarna herbata liściasta 100 g

HERBATY
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Christmas Eve

English Breakfast
100 tb/ 25 tb

Merry Go Round
100g

Riston 
Savoury Masala

Ceylon Premium
100 tb/25 tb

Royal Collection 100g Christmas Greetings 85g
Rasavath Tea
Forest Berries

HERBATY
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SŁODYCZE

Ferrero Rocher

Round Box 200g

Czekoladki  62g i 75g

Czekolada z migdałami
i owocami 100G

Ciastka korzenne 150g

Excellent Line
250g

Premium Milk
Chocolate 100g

Czekolada 50g i 100g

Czekolada 75g



SŁODYCZE

Chipsy Czekoladowe 125g

BOLX 22 Happy Holidays
BLACK 170g

BOL 78 Orient Green 230g

BOLX 33 Xmas Octagon 198g

BOLX 12 Xmas
Boutique RED 96g

BOLX 11 Xmas
Boutique GREEN 96g

Pralinki 125g/100g Pralinki 125g/100g

Pralinki 125g/100g ChocoTwist 120g

BOLX 23 Happy Holidays
GREEN 170g

BOLX 24 Happy Holidays
 RED 170g



SŁODYCZE

BOLX 16 Gianduia
Milk Chocolate 256g

BOLX 09 Gianduia 
Milk Choc. Balls mix 140g tuba

Premium Drum Christmas
Spiced Shortbread 12 x 200g

BOLX 10 Xmas
Boutique BLACK 96g

BOLX 08 Xmas
Choc.Figures 80g mix

Tin Pure Butter Shortbread
Festive Shapes 12 x 250g

BOLX 40 Winter Box 230g

BOLX 14 Xmas Mini
Choc.9x16g=144g

Premium Drum Cranberry
& Clementine Shortbread 12 x 200g



SŁODYCZE

Carton Festive
Shortbread Fingers 24 x 160g

Carton Shortbread
Festive Shapes 24 x 60g

Bag mini Festive
Shortbread Stars 12 x 125g

Carton Shortbread
GingerbreadMen 12 x 125g

Bag mini Festive
Shortbread Trees 12 x 125g

Carton 6 Mince Pies 6 x 372g

Carton Festive Shortbread
Scottie Dogs 12 x 120g

Carton Shortbread
Festive Shapes 12 x 175g

Carton Glenfiddich Whisky
6 Luxury Mince Pies 6 x 372g



SŁODYCZE

Caramel Minis 175g

X-mas Line 125g i 250g

Christmas Blue 12 x 200gChristmas Pralines 250g

Melting Snowy 65g
Czekolada i Pianki 18 x 65g



SŁODYCZE

Carton 9 Mini Mince
Pies 12 x 265g

X-Mas Tin 750g

Nostalgic Santa 150g

Wonderful Time150g

Winter Woodland mix 150g

Scenes of Europe 150 g

Premium Milk
Chocolate 100g

Merry Christmas 340g

Classic Santa 400g





zestawy
Gotowe









z nadrukiem
Skarpetki

Szukasz oryginalnego prezentu świątecznego?
Skarpetki z nadrukiem to nietuzinkowy prezent, który zaskoczy każdego!


